

Стали известны новые подробности инцидента, в котором оказалась американская телезвезда Ким Кардашьян. Она была ограблена в Париже в своем гостиничном номере людьми в масках.

Пара в мужчин с закрытыми лицами вошли в ее номер и приставили пистолеты в голове. Звезду связали и вставили кляп в рот, затем надели наручники, заклеили рот скотчем и положили в ванную. Сообщается, что грабители унесли у нее ценности на 10 миллионов долларов. Когда грабители ушли, Ким Кардашьян удалось выбраться из пут и добежать до своей подруги Симон Харош, спрятавшейся в другой ванной. В это время на помощь им пришли телохранители.

После инцидента звезда сразу же вернулась в Штаты к мужу, рэперу Канье Уэсту. Расследованием ограбления занимается парижская полиция.